

OETI - Institut fuer Oekologie, Technik und Innovation GmbH Siebenhirtenstrasse 12A, Objekt 8 1230 Vienna, Austria

Certificate **OEKO-TEX® STANDARD 100**

MALFINI, a.s.

is granted the OEKO-TEX® STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

SCOPE

Knitted ready-made garments (T-shirt, tank top, polo shirt, sweatshirt, hooded jacket, dress, leggings, trousers/pants) made of 100% Organic Cotton, Organic Cotton/Elastane, Organic Cotton/Polyester as well as Organic Cotton/recycled Polyester (recycled content < 20 %: from post-consumer PET bottles), also terry and fleece fabric, white, reactive and disperse dyed, also top dyed (mélange) as well as Organic Cotton/Viscose, Organic Cotton/Viscose/Elastane in grey mélange and all Organic Cotton (GMO not detectable) as well as all are softener finished; including accessories (sewing thread, interlining, PES button, elastic and twill tape, drawstring with metal tip, metal eyelet, zipper, woven and printed label); exclusively produced using components pre-certified according to OEKO-TEX® STANDARD 100

PRODUCT CLASS

I (baby articles) - Annex 6

Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX* STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.



This certificate PG020 248485 is valid until 30.09.2025.

SUPPORTING DOCUMENTS

- Test report : PG020 248485.1
- Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX®
- OEKO-TEX® Terms of Use (ToU)

Robert Löcker Managing Director

Helene Melnitzky

Manager Department of Ecology

Vienna, 2024-09-27

